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A.Y.2019-20 

Feedback was collected from the students and analyzed regarding infrastructure 

and facilities at college, with the view to identify the scope for improvement. 

 

S.NO QUESTIONAIRE OT THE STUDENTS 

ON FACILITIES 

FEEDBACK 

% 

1 Overall environment of the college 84 

2 Wi-Fi and Internet facility  90 

3 Sufficient quantity of books and  

journals in the college library 

90 

4 Campus Maintenance 90 

5 How You Find Institutions Administrative 

officers? 

88 

6 Usage of ICT facility in the classroom 84 

7 Canteen facilities: Food Quality, Ambience 

and Support Staff 

92 

8 Do the girls feel secure in the campus 86 

9 Drinking water facility 90 

10 Washroom Cleanliness and Maintenance 86 

11 Extent of co- curricular and extracurricular 

activities offered by the college   

86 

12 Sports facilities in the college 88 

13 Transportation provided by the college 

adequate 

86 

14 Are the Classrooms airy/ properly lighted 86 

15 Were the laboratories/ workshops 

adequately equipped and properly 

maintained 

90 
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As per the feedback given by the students on facilities, the salient features of 

the feedback are as follows : 

 The ambience and educational atmosphere was created good and liked by 

many students(84%). 

 The internet and wireless net facility in the campus were sufficiently 

reached the mark, students were fulfilled with that(90%) facility.  

 The institute was equipped good with exact books to reach the syllabus 

(90%). 

 The maintenance of the campus ambience is good, that students feel to 

learn more(90%). 

 The administrative officer should move more freely with the students, so 

that they can feel open to share their views regarding their issues related 

to administration(88%). 

 The ICT facility being implemented in the classroom was up to the 

mark(84%). 

 The canteen in the institute is facilitated which meet all the essential 

requirement of the students(92%). 

 The water which is supplied is pure for sure and most of the students are 

having this facility(90%). 

 As  many students use the washroom, there should be timely cleaning for 

the washrooms(86%). 
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 The co curriculum and extra curriculum are to be developed more for the 

students(86%). 

 Sports being the major part of students life, is being maintained 

good(88%) with good sports facilities. 

 The transportation provided by the college is flexible to reach  all the 

students of the institute(86%). 

 Ventilation and proper lighting from good ventilated class rooms for the 

students (86%). 

 Workshops meant for students, laboratories equipped with good 

equipment are up to the mark(90%). 

 

The above feedback analysis and report will be reviewed by the college 

management in order to maintain a better environment and facilities in 

the college for better functioning of the college in a more student friendly 

way .  
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